

很多朋友对于如何计算股市缺口和如何计算股市缺口率不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

## 本文目录

1. [股市中的缺口是指什么](#)
2. [什么是缺口？如何运用跳空缺口选股法买在个股起爆点？](#)
3. [股市中的缺口是什么意思？为什么会出现缺口？为什么会有回补缺口一说？](#)
4. [股市低位缺口是什么意思](#)

## 股市中的缺口是指什么

股票缺口就是由于突然利好或利空，大量资金买入或卖出股票。导致股价和前一收盘价之间的价位没有衔接上，存在一个价格空缺，就把这个叫做缺口。因此大量买入可能形成跳空高开缺口或一字涨停缺口。大量卖出则形成跳空低开缺口或一字跌停缺口。

跳空高开缺口或一字涨停缺口：

在底部出现，若能突破短期均线，后市看涨概率大。在高位出现，投资者谨防资金拉高出货，要根据成交量具体分析。

跳空低开缺口或一字跌停缺口：

高位出现后市一般看跌，可能有重大利空，后市将开启一轮调整行情。当股价反弹到缺口位时，要注意此处的套牢盘。股市谚语：逢缺必补，投资者看到缺口时要注意防范。

两次低开形成岛形反转缺口，后市会开启一轮较大幅度的回调，如大盘2018年2月形成的岛形反转缺口，全年跌跌不休

## 什么是缺口？如何运用跳空缺口选股法买在个股起爆点？

什么是缺口？

缺口有高开缺口或者低开缺口，日K线图表现当日最低价超过前一交易日最高价或者当日最高价低于前一交易日最低价的图形的一种现象。

缺口有普通缺口、突破缺口、持续性缺口、消耗性缺口、反转性缺口。一般，反转性缺口和持续性缺口可进行买入操作。如何用跳空缺口选股法买在个股起爆点？

一每日开盘前，集合竞价结束后，搜索涨幅排行榜，跳空高开涨幅在3至4个点最佳，选取岛型反转的票，如图所示，第一个向上跳空缺口可买入

二，一般的，股价三个涨停之后，有的会有第五个涨停，第三个涨停依然跳空高开基本确定此股已成妖，可轻仓追进进行捉妖操作。连续跳空形成持续性缺口，由于近来监管越来越严，这种股是凤毛麟角，追到不易，散户追到了往往站在了山顶，散户追不到的它就涨不停，你说气人不气人？声明，本人操作风格大胆激进，操作仓位只是总资金的五分之一，有时短时间获取暴利，但有时不计成本止损，朋友阅读此文还是谨慎参考，据此操作，后果自负哦！

股市中的缺口是什么意思？为什么会出现缺口？为什么会有回补缺口一说？

什么是缺口？

缺口是指股价在快速大幅变动中有一段价格没有任何交易，显示在股价趋势图上是一个真空区域，这个区域称之“缺口”，通常又称为跳空。当股价出现缺口，经过几天，甚至更长时间的变动，然后反转过来，回到原来缺口的价位时，称为缺口的封闭。缺口分普通缺口、突破缺口、持续性缺口与消耗性缺口等四种。从缺口发生的部位大小，可以预测走势的强弱，确定是突破，还是已到趋势之尽头。它是研判各种形态时最有力的辅助材料。

什么情况下会出现缺口？

之所以会出现缺口，多数是由于受到利好或者利空消息的影响，股价大幅上涨或者大幅下跌，导致日K线图出现当日最低价超过前一交易日最高价或者当日最高价低于前一交易日最低价的图形形态的一种现象。

一般缺口都会填补

因为缺口是一段没有成交的真空区域，反映出投资者当时的冲动行为，当投资情绪平静下来时，投资者反省过去行为有些过分，于是缺口便告补回。其实并非所有类型的缺口都会填补，其中突破缺口、持续性缺口未必会填补。最少不会马上填补。只有消耗性缺口和普通缺口才可能在短期内补回，所以缺口填补与否对分析者观察后市的帮助不大。

## 缺口操作的重要性

一般来讲，下行趋势中，如果连续出现缺口就需要注意还有再次出现下行缺口的可能，而上行趋势则反之。所以，根据缺口理论的操作，可是相对的减少操作的损失以及在上行中相对的获得跟多的利润。

我是投资顾问郭一鸣，感谢阅读和关注，更多观点还可关注本人同名新浪微博，欢迎常聊！

## 股市低位缺口是什么意思

缺口是指股价在快速大幅变动中有一段价格没有任何交易,显示在股价趋势图上是真空区域,这个区域称之“缺口”,通常又称为跳空。

当股价出现缺口,经过几天,甚至更长时间的变动,然后反转过来,回到原来缺口的价位时,称为缺口的封闭

如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。